

親之家」成立於2000年,標榜為 美國最大的網上長者護理中介服務 平台,與美國1.4萬家護老機構存在合作關

誘消費者選擇負擔不起服務

老齡化特別委員會主席凱西周二 (6月18日)致函「母親之家」 指責該平台在佣金收取方式上誤 導消費者,並歧視低收入家 庭。凱西要求「母親之家」在 7月15日之前,提交過去3 年為護老機構提供中介服務 的牟利資料,以及獲得佣金 最多、推薦最多長者前往 的 100 家護老機構名單, 並要求「母親之家」説明 核查護老機構是否合資格 的步驟,以及公布過去 年收取的入住費用總額。

凱西在信中指出,「母 親之家」誘導消費者為老人選 擇負擔不起的消費。該平台網站的常見問 題板塊甚至寫道,消費者若看到護老機構

> 收費超出家庭承受範圍而無需 擔心。此外,該板塊顯 示,近40%讓老年人遷入 護老設施的家庭,每 月支出費用比預算高 出約 1,000 美元(約 7.800港元)。

> > 此外,《西雅圖 時報》曾在2010年報 道,「母親之家」將 顧客介紹給護老機構 前未有檢查,存在將 他們引導至有虐待 和疏於管理紀錄的 設施。公司當時辯 稱,有時顧問無法

> > > ■參議員凱西調查 「母親之家」事件。 網上圖片

親自到場視察,但許多家庭對服務感到滿 意。《華盛頓郵報》今年5月的調查發現, 「母親之家」網站在28個州份推薦的「最 佳護老設施」中,其中逾三分之一在過去 兩年因疏忽或護理不達標而受到批評」。

產業未來20年將蓬勃發展

護老機構是未來20年蓬勃發展的產 業,消費者平均每月花費為4.500至5.300 美元(約3.5萬至4.1萬港元),由於地區 及護理水平不同,收費亦存在差異,但美 國全國廣播公司(NBC)指出,該行業大 部分設施依附於大公司或相關產業,且主 要為私營企業,近年來不斷有聲音質疑相 關機構的看護水平。

提倡長者護理道德標準的「長者生活 護理協會」負責人格蘭尼根,要求立法設 立中介服務最低透明度標準,並指出「中 介服務僅代表向自己付費的一方」,只要 護老設施向中介服務付錢、而不是消費者 向顧問付費尋求建議,這種模式就會產生 矛盾。

英國將於下月4日舉行大選, 執政保守黨民望持續低迷之際 首相蘇納克再爆醜聞。據英國廣 播公司(BBC)報道,蘇納克的-名近身護衛警官因為涉嫌賭博 就國會大選舉行日期下注,涉嫌 干犯公職人員不當行為,於周一 (6月17日)被倫敦警方拘捕。 英國何時舉行新一輪大選, 去年以來已引發各界猜測。根據 英國制度,大選日期由首相拍板 定案,但需提早至少25個工作天 宣布。 據BBC報道,英國博彩委員 會卜周五告知倫敦都會區警察

局,委員會正在調查相關警官可 能涉及博彩的情况。博彩委員會 是英國監管博彩產業的公共機 構,受文化傳媒及體育部資助。

該名警官隨後於周一被拘 ,獲准保釋等待進一步調查, 並已被停職。警方表示,涉事警 官隸屬「王室與要員保衛指揮中 心」,主要調查工作仍由博彩委 員會主導,警方則同時進行內部 調查。博彩委員會指出,委員會 正調查涉及大選舉行日期的可能 違法事情,相關調查正在進行, 暫時無法诱露更多細節。

今次已非第一宗涉及英國今 年大選賭博案。蘇納克的國會私 人秘書威廉斯於5月19日、即蘇 納克宣布大選舉行日期的前3天, 在網上下注100英鎊(約987港

元),賭大選將 於7月登場, 目前正受調



手扎一刺

田搬去沙田。搬屋那天是深 夜,用貨車以螞蟻搬家般往來 九龍與新界好幾轉。爸媽最忙 碌,搬屋的事親力親為,沒有請外援。 我就最不給力,不但幫不了忙,還成為 父母的負累。小時候我頑皮不懂事,但 創意無限, 坐在簡陋的木板車右前方, 自封為司機。父母忙着搬屋,我卻在新 居的門口「開夜車」。小時候警覺性 低,在車上「照顧乘客」時手不慎被刺 扎到,要勞煩媽媽在漆黑的貨車內幫我 把刺清走,至今記憶猶新。

被木刺扎到手是很多人的經歷,看 似一件雞毛蒜皮的小事,卻為生活帶來 不便。小小的刺令人渾身不自在:拿起 水杯會痛,用筆寫字又痛,連刷牙洗臉 都痛。一個看似小小的問題,卻降低了 整個生活的素質。大人和小孩的生活態

六歲時,我們一家由藍 度也是一樣,生活中的一件小事,背後 可能代表一個關鍵的生活模式,一個關 鍵的處事原則。表面的一條小木刺也不 能説成小事一宗,望它不會小事化大就 好。

> 「一子錯,滿盤皆落索。」下棋 時,只要棋子錯行一步,就會差之毫 釐,謬之千里。學習態度也是一樣,以 為英文默書不計平時分就可以馬虎,結 果因串字能力不達標,連帶寫作和抄筆 記的能力也力不從心。平日功課貪快也 只是棋子的其中一步, 背後可能預示整 個人生的態度,是生活中慣性做事粗 心。學生做錯事不應只怕受罰,應關心 錯誤行為在人生中的定位。六年級的同 學如果因為中學已有着落而停止學習, 家長和學校老師所關心的,可能就是孩 子的學業水平和求學態度,會否影響中 小學銜接。

望深化戰略夥伴關

俄羅斯總統普京結束在朝鮮的訪問行 程後,周四(6月20日)抵達河內,展開在 越南的兩日國事訪問。普京與越南國家主 席蘇林會談,雙方同意進一步深化全面戰 略協作夥伴關係,加強國防和安全合作。

普京首先出席蘇林為他舉行的歡迎儀 式。現場鳴放多響禮炮,兩人之後檢閱儀



■普京出席由蘇林(左)主持的歡迎儀式。

路透社

重視包括越南在內的東盟成員發展對話, 強化與越南的全面戰略夥伴關係,是俄其 中一個優先事項,又指兩國有意在亞太建 立一個可靠的安全架構,俄企業已準備好 投資越南的液態天然氣項目。普京並邀請 蘇林到莫斯科,出席明年衛國戰爭勝利80 周年紀念活動,希望能討論雙邊關係發展 的所有铂切問題。

蘇林表示高度重視與俄的全面戰略夥 伴關係,並始終將俄視為越南外交政策優 先事項,又形容俄在國際舞台上的地位正 不斷加強。兩人會談約一個半小時後,通 過關於進一步深化全面戰略協作夥伴關係 的聯合聲明,加強國防和安全合作。

今次是普京第5次到訪越南,期間會與 越南總理范明政、越共總書記阮富仲及越 南國會主席陳青敏會談,之後會到越南前 國家主席胡志明的陵墓及英雄烈士紀念碑 獻花

係。

(寶湖道)